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Magic Costa Blanca apuesta por el turismo joven con la apertura de ‘Benidorm Celebrations’

LA CADENA HOTELERA REFORMA UNO DE SUS HOTELES PARA CONCENTRAR OCIO Y DIVERSIÓN 

La cadena hotelera Magic Costa Blanca apuesta fuertemente por el turismo joven y el ocio con la apertura de ‘Benidorm Celebrations’, un establecimiento de apartamentos orientado al ocio y la diversión, ideal para grupos de amigos que deseen pasar unos días de fiesta. El hotel se ubica junto a la playa de Levante de Benidorm. 

‘Benidorm Celebrations’, nace para ofrecer diversión e invita a los jóvenes a “celebrar la vida”. Para ello el establecimiento, con más de 90 apartamentos de uno y dos dormitorios, organizará todo tipo de eventos y fiestas que ayuden al disfrute de los clientes.  

Discoteca, ‘Pool parties’, dj’s, gogós, excursiones de aventuras, rutas por los más famosos locales de ocio nocturno, limusinas… Son algunos de los servicios de los que pueden disfrutar los jóvenes que se alojan en el hotel. Un lugar diseñado para no parar ni un segundo de divertirse. 

Este nuevo concepto de hotel se ubica en el edificio de la cadena que antes ocupaba el ‘Magic Tropicana Suites’ y que tras una profunda remodelación será uno de los mejores lugares para alojarse y divertirse en la ciudad. El establecimiento, en el que no están permitidos los niños debido al espíritu del mismo, cuenta con 12 plantas de apartamentos con capacidad de más de 400 personas y parking exterior. 

El recinto dispone de una piscina climatizada y otra exterior con cascadas y escenario con cabina de dj para fiestas diurnas, además de bar. También cuenta con restauran-tes bufet o snacks y servicio de recepción 24 horas. Los apartamentos están equipados con aire acondicionado y calefacción; cuarto de baño completo; cocina con nevera, microondas, placa de vitrocerámica y menaje, y algunos con terraza. 

“Benidorm es un destino que ofrece un sinfín de posibilidades, y entre ellas destaca el ocio orientado a los jóvenes con nuestras maravillosas playas, las zonas de discote-cas, parques temáticos, naturaleza… En Magic Costa Blanca apostamos por este público tan importante en nuestra ciudad creando un espacio para ellos, un hotel en el que todos vengan con el mismo espíritu de diversión y en el que poder encontrar todo tipo de servicios para disfrutar de unos días inolvidables en Benidorm”, comenta Javier García, vicepresidente de Magic Costa Blanca. 

Benidorm, 18 de junio de 2015

Para más información:
 INTERMUNDO COMUNICACIÓN. 
Telf: 965 20 30 92 .  
E-mail: info@intermundo.es


