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El hotel Villa Venecia de Benidorm vuelve a abrir sus puertas para celebrar San Valentín
EL ESTABLECIMIENTO DE 5 ESTRELLAS OFRECE LA EXPERIENCIA DE UN EXCLUSIVO SPA PRIVADO NOCTURNO CON VISTAS AL MAR
El Villa Venecia Hotel Boutique de Benidorm ha reabierto sus puertas tras un mes de cierre en el que se ha aprovechado para redecorar las instalaciones y realizar labores de mantenimiento. El establecimiento aprovecha su apertura para lanzar su promoción especial de San Valentín en la que ofrece la posibilidad de disfrutar de un spa privado nocturno en un enclave único. 
La cadena hotelera Magic Costa Blanca reabrirá su hotel de cinco estrellas, ubicado en el casco antiguo de Benidorm frente a su mirador, tras cuatro semanas cerrado. En este tiempo el Villa Venecia Hotel Boutique ha sido objeto de labores de mantenimiento para mejorar los servicios y se han redecorado algunas estancias. 

La reapertura coincide con la celebración del día de los enamorados, una fecha que el Villa Venecia celebra cada año y que en esta ocasión cuenta con la novedad de poder disfrutar de un exclusivo spa privado nocturno en la Sunset Terrace Chill out & Spa. Una experiencia única para las parejas que podrán relajarse en las aguas del spa bajo un techo de estrellas y con el mar de fondo. 

Este momento inigualable frente a la bahía de Benidorm estará regado con una botella de Moët & Chandon y acompañado de fresas y chocolate. Una oportunidad para dejarse llevar por los sentidos y poder alcanzar el famoso ‘sexto sentido’, el momento en que las personas se encuentran en paz y plena armonía con su propia realidad. El instante de felicidad plena.

La oferta especial para enamorados se extiende durante todo el mes de febrero y cuenta con alojamiento en una de las habitaciones con vistas al mar, cena el restaurante gourmet ‘Llum de Mar’ y la posibilidad de disfrutar del spa nocturno privado. 
Benidorm, 10 de febrero de 2014
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