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Magic Costa Blanca se vuelca con las agencias de viajes presenciales y amplía sus comisiones

LA CADENA HOTELERA POTENCIA LOS CANALES TRADICIONALES DE VENTA DE VACACIONES FRENTE A LAS OPCIONES ON-LINE

La cadena hotelera Magic Costa Blanca, con sede central en Benidorm, jamás se olvida de las agencias de viajes presenciales, mayoristas y minoristas, que tradicionalmente han organizado las vacaciones de españoles y extranjeros. El grado de satisfacción de los clientes tiene mucho que ver con el canal elegido para contratar sus viajes, y en todos los casos éste es mucho más elevado cuando se ha recibido un trato personalizado.


El apoyo a las agencias se traducirá este año en la decisión de comisionar a estos canales hasta con un 8% más que a los on-line, de forma que mientras Magic Costa Blanca aportará por las ventas a través de internet su habitual porcentaje, aquellos contratos que formalicen las agencias presenciales recibirán una comisión superior en ocho puntos. Esta sobrecomisión se entiende como un reconocimiento a la atención personalizada, “que entendemos se debe remunerar”, señala Javier García, vicepresidente de la cadena hotelera.


“El auge de la presencia de Internet en el mundo del turismo es una evidencia, pero Magic Costa Blanca apuesta también, y de forma muy firme, por los canales presenciales de venta, un sector de gran importancia que además genera muchísimos puestos de trabajo”, añade García. “Se trata de un servicio especial, que valoran los clientes y, por ende, también nosotros”. 

Magic Costa Blanca desplazará esta semana a su equipo directivo y técnicos a la Feria Internacional de Turismo de Madrid, FITUR, donde dispondrá de un stand propio en el pabellón 7 en el que informará al sector turístico de esta y otras novedades para la temporada.  

Benidorm, 20 de enero de 2014

Para más información:

INTERMUNDO COMUNICACIÓN

Telf: 965 20 30 92 - Fax: 965 21 77 47

E-mail: info@intermundocomunicacion.com


