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Magic Costa Blanca idea un nuevo concepto de diversión familiar basado en habilitar espacios lúdicos de juegos tradicionales y la creación de un ‘Show & Play Center’ de videojuegos único en Europa

‘Game Experience’ de Magic, hoteles que invitan a jugar
Espacios y lugares mágicos que invitan a adentrarse en un mundo de ensueño lleno de juegos y juguetes para el disfrute de toda la familia. Desde los clásicos soldaditos y muñecas hasta las más modernas consolas y videojuegos son parte de esta experiencia única, plena de ilusión, diversión y fantasía. ¿La idea? que las vacaciones se conviertan en una oportunidad para que la familia se mantenga más unida y juegue junta.
            Este mundo de juegos, juguetes y videojuegos se encuentra en el ‘Centro de ocio’ que pronto inaugurará el grupo hotelero Magic Costa Blanca, con sede central en Benidorm, bajo el concepto y la marca ‘Game Experience’. El hotel Cristal Park de Benidorm ha sido el primero de los establecimientos de la cadena hotelera Magic Costa Blanca en desarrollar el proyecto ‘Game Experience’.

            En el hotel se han habilitado dos grandes salas en las que, tanto los pequeños como los mayores, podrán disfrutar y divertirse juntos o por separado. Estas salas son ‘The toys center’ (el lugar de los juguetes) y ‘The game center’ (el lugar de los videojuegos).

            La primera de estas grandes salas, denominada: ‘The toys center’, está dedicada al mundo de los juegos y juguetes, desde los más clásicos a los más actuales. Un gran coche de bomberos y una impresionante casa de muñecas, en los que podrán introducirse y jugar los más pequeños, presiden este recinto donde los clientes podrán elegir, entre montones de estanterías llenas de juguetes, a qué desean jugar o pedir a los monitores que les enseñen algunos de los cientos de juegos, de todas las épocas y para todas las edades, que se han recopilado y seleccionado para su disfrute. La zona de juguetes contará con los juguetes más populares y divertidos de cada temporada.

            La segunda gran sala, ‘The game center’, es un proyecto único y exclusivo de la cadena Magic y está dedicada al mundo de los videojuegos. Será un verdadero referente en este sector con más de 40 puntos de juego (Demo-Units), simuladores de carreras con volantes de F1 y grandes pantallas de video, cuatro video-escenarios y espectaculares escenografías que nos adentrarán en un fantástico y fascinante mundo de competiciones, magia y aventuras.

            Este increíble lugar está dividido en cuatro sectores. Desde el sector de fantasías y aventuras en el que los usuarios se podrán convertir en protagonistas de su propio lance, juego o película favorita, hasta la video-disco en donde, por medio de los más modernos y actuales videojuegos y periféricos, se podrán transformar en unos virtuosos cantantes, en sensacionales músicos o en excepcionales bailarines. También se podrá competir en el sector del motor, tanto con simuladores de F1 como con consolas, y por supuesto en el sector de deportes desde donde se podrán seguir los progresos en la competición, las puntuaciones y la clasificación de todos los  participantes, en grandes pantallas repartidas por todo el lugar. Este paraíso de los videojuegos cuenta con todas las consolas más demandadas del mercado y con las últimas novedades, tanto en videoconsolas como en videojuegos.

“La sociedad está en continua evolución y las formas de ocio y relax, lógicamente, se van adaptando a esos cambios. Están cambiando nuestras costumbres, cambia nuestra forma de divertirnos, de percibir el descanso, incluso está cambiando algo tan esencial en nuestro desarrollo y sociabilización como es nuestra forma de jugar.

En Magic Costa Blanca así lo entendimos y hemos centrado nuestros esfuerzos en evolucionar junto a nuestros clientes para poder ofrecerles nuevas formas de entretenimiento y diversión, que den respuesta a estos retos y satisfagan sus expectativas. Fruto de esta evolución ha sido la creación de ‘Game Experience’. Un proyecto, de ocio y entretenimiento basado en el juego, convertido en realidad. Una realidad a través de la cual podremos ofrecer a nuestros clientes todas las fórmulas posibles para disfrutar de, y con, su familia en su tiempo de descanso. Game Experience es un nuevo concepto de ocio para la familia del Siglo XXI”, señala Javier García, vicepresidente del grupo Magic Costa Blanca.
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