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La Generalitat concede el premio a la 

‘Excelencia Turística’ a Magic Costa Blanca 
La Generalitat Valenciana acaba de conceder el Premi Turisme Comunitat Valenciana 2014 en la modalidad “Excelencia turística” a Industrias Hoteleras del Mediterráneo, Grupo Magic Costa Blanca. Este galardón se otorga a quienes hayan contribuido significativamente al desarrollo de iniciativas que hayan supuesto una clara mejora de la competitividad de un producto o destino turístico mediante la aplicación de criterios de sostenibilidad medioambiental, económica y social, el impulso a la accesibilidad universal o el fomento de la calidad del servicio al turista, ya sea mediante el empleo de nuevas tecnologías o introduciendo técnicas de gestión innovadoras.

La Generalitat ha decidido instaurar estos premios en la Comunitat con el objetivo de reconocer a aquellas personas, entidades e instituciones que, de manera notable, hayan contribuido a su desarrollo, fomento y promoción del turismo en la región. 
En este sentido, el presidente del Grupo Magic Costa Blanca, Francisco García, ha manifestado que “nos sentimos muy orgullosos de que el Consell nos haya distinguido con este reconocimiento que nos anima a seguir trabajando orientados a que nuestros establecimientos cumplan los máximos estándares de calidad y satisfacción a nuestros queridos clientes”.
Benidorm, 5 de mayo de 2015
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